=T

KAMNCYNbHbIN AHKEP
HVU-TZ

PykoBoACTBO NO aHKePHOMY Kpenexy
Bepcusa: PeBpanb 2021




Xumunyeckunm avkep HVZ (HVU-TZ+HAS-TZ)

Ultimatc e e e e @

Kancyanblﬁ aHKep And KpenineHus B 0eToHe N AuHaMmnyeckKkmnx Harpy3ok

X1UMMyecknm aHkep

MpenmywecrBa

TexHonorusa SafeSet: YnpolleHHbIN
MeTOoZ4 NoAroTOBKM OTBEPCTUS C

HVU-12 ncnonb3oBaHWeM nycroTernoro Gypa
KancynbHbIn " y yp
aHkep Hilti ans ygapHoro ceepneHus
- MNogxoout onsa 6eToHa knacca B25-B60
6e3 TpeLLyH u ¢ TpeLmHamm
AHKEpHblE - lMogxoauT Ansa yctanoCTHbIX U yAapHbIX
LUMWUITBKA: Harpys3ok
. & HAS-TZ - Bbicokas Hecywas cnocobHOCTbL
@m HAS-R-TZ - [MoaxoauT Aans cyxoro v BriaXHoro
HAS-HCR-TZ 6eToHa
(M10-M20)
- BbicTpoe TBEpAEeHME cocTaBa
Harpy3ku n Bo3gencTBuaA
& 4] po] ey
U ‘i & o
6~0
BetoH BeTtoH Cyxoit 6eToH BnaxHbin Cratnyeckass/  OrHecToMKOCTb YCTanocTtHoe YpapHas
(6e3 TpewmH) (c TpewmHamum) 6eToH KBasucTaTtuyeckas paspyLueHue Harpyska
Harpyska
YcnoBusa yctaHOBKU Mpoyasa uHdopmauus
i
R [HCR| |55
S5 SAFEET | Lol | L
MMHCTPOM xx* h|ghM0 —
POCCHM =
YpapHoe TexHomnorus Hilti  HeGonblune TexHuyeckoe EBponerickas Bbicokas CTO “AHkepHble  [Nporpamma ans
cBepreHve SafeSet KpaeBble U CBMAETeNbCTBO TeXHMYyeckass KOPpO3WOHHast kpennenna Kk pacyeta PROFIS
MexoceBble MuHcTpos PO oLeHka CTOMKOCTL® 6eToHy. MNpaBuna Engineering
paccTosHuA npoekTupoBaHuns”
a) Tonbko anst Bepcun HAS-HCR-TZ
PaspewmnTtenbHble OKYMeHThI | cepTudmkarhbl
OnucaHue OpraH / JlabopaTtopus Ne / flaTa Bbiga4un

TexHnyeckoe CBUOETENLCTBO

MwuHcTpon, P®

4806-16 / 08.06.2016

CTO 36554501-048-2016* “AHKepHble
KpenneHus kK 6eToHy. MNpasuna
npoekTupoBaHmsa” b)

AO “HNL "Ctpoutenbcteo”

Mpunoxexune A. Knura 2 /
2020

EBponelickas TexHn4eckas oueHka b)

HemeLuknii MHCTUTYT CTPOUTENBHON

TexHukun (DIBt), BepnuvH

ETA-03/0032

CepTtudmkaTt Ha KpenneHus,
YCTOMUYMBbLIE K YAAPHbLIM Harpyskam

depepanbHoe ynpaBneHue
rpaykgaHckon 3awunTsl, bepH

BZS D 09-602/ 28.10.2009

Harpy3ka, Bbi3biBatoLLas ycTanocTb

HemeuKnit MHCTUTYT CTpOUTENbHOMN

TexHukmn (DIBt), BepnuvH

Z-21.3-1692/ 14.10.2016

[MpoTokon ucneiTaHWm Ha
OrHEeCTONKOCTb

WHCTUTYT CTponTENbHBIX MaTeprarnos,

KanntanbHOro CTpounTesrnbCTBa

npoTuBonoxapHou 3awuTtsl (IBMB),

" UB 3357/0550-1/ 17.04.2001

OtyeT 06 oLeHKke (OrHECTOMKOCTb)

Warringtonfire

WF 327804/B / 10.07.2013

a) ConpoTvBneHue npu cTaTM4YECcKoM N KBa3uCTaTUYECKON Harpyske yka3aHo B COOTBETCTBMM € pacuéTom no CTO 36554501-048-2016%;
b) Bce gaHHble B 3TOM pasaene npuseaeHsbl B cooTBeTcTBUM ¢ ETA-03/0032

1

®epanb 2021




=L

ConpoTtuBneHne Npu ctaTM4eCKON U KBa3uctaTM4eCckon Harpy3ske (OAMHOYHbIN aHKep)

Bce gaHHble B 3TOM pa3gerie npuBeAeHbl C y4eTOM criegyroLwmx (pakTopoB:
- MoHTax aHkepa BbIMOSTHEH B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN MO YCTaHOBKE
- AHkep ycTaHoBneH B 6eToHe knacca B25, R, = 18,5 Mla

- OTCYTCTBYET BIMSIHNE KPAEBOro M MEXOCEBOIo pacCTOsIHUSA
- HanmeHbLLee conpoTuBneHne aHkepa — o cmaisnu
- TonuwmHa oCHOBaHMSA COOTBETCTBYET YKa3aHHOW B Tabnuvue
- CobntogeHa ctaHgapTHas rnybvHa ycTaHOBKW, yKadaHHasa B Tabnvue
- KkcnnyaTtauus aHkepa nNpou3BoaMTCs B TeMnepaTypHOM AguanasoHe |
(MMHMManbHas TemnepaTtypa maTtepuana ocHoBaHus -43 °C, MakcumarbHas onuTenbHasi/KpaTKoBpeMeHHas
TemnepaTypa Matepuana ocHoBaHus: +50 °C / 80 °C)

AddekTnBHaA rmybrHa aHKepOBKU

Pa3mep aHkepa M10x75 M12x95 | M16x105 | M16x125 | M20x170

OdbdekTnBHas rnybrHa aHKEPOBKM  hgy [MMm] 75 95 105 125 170

TornwuHa ocHoBaHUA Nmin [MMm] 150 190 210 250 340

HopmatuBHOe conpoTuBneHue

Pa3mep aHkepa ‘ M10x75 M12x95 | M16x105 | M16x125 | M20x170

BeToH 6e3 TpeluuH

PacTsKene Ne. HAS-TZ [KH] 33,0 40,0 54,6 70,9 112,5
HAS-RTZ / HAS-HCR-TZ 33,0 40,0 54,6 70,9 112,5
HAS-TZ 18,0 27,0 51,0 51,0 88,0

Chaur Ve HAS-RTZ / HAS-HCR-TZ " [ 20,0 30,0 56,0 56,0 98,0

BeToH ¢ TpewwmHamu

PacTsene Ne HAS-TZ [KH] 23,5 33,5 38,9 50,5 80,1
HAS-RTZ / HAS-HCR-TZ 23,5 33,5 38,9 50,5 80,1
HAS-TZ 18,0 27,0 51,0 51,0 88,0

Casir Ve HAS-RTZ/HAS-HCRTZ " [ 20,0 30,0 56,0 56,0 98,0

PacueTHoe conpoTuenexue”

Pa3mep aHkepa ‘ M10x75 M12x95 M16x105 | M16x125 | M20x170

BeToH 6e3 TpewmH

PacTseie Ne HAS-TZ m 22,0 26,7 36,4 47,3 75,0
HAS-RTZ / HAS-HCR-TZ 22,0 26,7 36,4 47,3 75,0
HAS-TZ 14,4 21,6 40,8 40,8 70,4

ChBur Ve HAS-RTZ / HAS-HCR-Tz 11 760 24,0 44,8 44,8 78,4

BeToH ¢ TpewmHammu

PacTseie Ne HAS-TZ m 15,6 22,3 25,9 33,7 53,4
HAS-RTZ / HAS-HCR-TZ 15,6 22,3 25,9 33,7 53,4

Casur Vg HAS-TZ m 14,4 21,6 40,8 40,8 70,4
HAS-RTZ / HAS-HCR-TZ 16,0 24,0 44.8 44.8 78,4

a) [ns rpynnbl aHkepoB OOMKeH BbITb Npon3BeaEH pacyéT B cooTBeTcTBUM ¢ CTO 36554501-048-2016*

®despanb 2021



=L

MaTtepumansi

MexaHn4eckmue cBONCTBa

Pa3mep aHkepa M10x75 M12x95 | M16x105 | M16x125 | M20x170
IMpegen Npo4YHOCTU Ha pacTskeHue fy [H/mm?] 800 800 800 800 800
Mpenen Tekyyectn fy, [H/mm?] 640 640 640 640 640
Mnowaab nonepeyHoro pacTsikeHune (v] 442 63,6 113 113 227
ceveHus Ag caBur 50,3 73,9 141 141 245
MowmeHT conpotusneHna W HVZ [Mm3] 50,3 89,6 236 236 541
MaTtepuansbl

ArneMeHTbI MaTtepuan

HAS-TZ yrnepoaucras cranb, Krnacc npoyHocTtu 8.8

HAS-R-TZ HepxaBetowas ctanb 1.4401 n 1.4571

HAS-HCR-TZ BbICOKOKOPPO3MOHHOCTOMKas cTanb 1.4529 n 1.4547

UHcopmauumsa no yctaHoBKe

TemMnepaTypHbIv AnMana3oH YCTaHOBKMU:
ot -5°C po +40 °C

TeMHepaTypH bl AManasoH JKcnnyatauunu

KneeBown aHkep Hilti HVZ ¢ aHkepHom wnunbkon HAS-TZ MOXET NPUMEHATLCA B TEMNEpaTypHOM Ananas3oHe,
YKa3aHHOM HWXe. MNoBblWeHHas TeMnepatypa OCHOBaHUA MOXET NPUBECTU K CHUXEHUIKO pacueTHon NPOYHOCTU
cuenneHus.

MakcumanbHas MakcumanbHas
. Temnepatypa
TemMnepaTypHbIi AManasoH 0CHOBaHMS AonroBpeMeHHas KpaTKoBpeMeHHas
TemnepaTtypa OCHOBaHUsi | TemnepaTypa OCHOBaHUA
TemnepaTypHbI gnanasoH | o1 -43 °C po +80 °C +50 °C + 80 °C

MakcumanbHas KpaTKoBpeMeHHasi TeMnepaTypa OCHOBaHUs

KpaTkoBpemeHHasi TeMrnepaTypa MaTepuana OCHOBaHUSl — 3TO MakCMMarbHas TemnepaTtypa OCHOBaHUsI, KoTopast
MOXXEeT HabnoaaTbca B TEYEHUM BCEro nepuoda aKcniyaTauum.

MakcumanbHas gnuTenbHas TemrnepaTypa OCHOBaHUA

OnuTtenbHasa TemnepaTtypa MaTepuana oCHOBaHUS NMPUHUMAETCS Kak cpedHecyTouYHas TemnepaTtypa B

TeYeHue AnUTenbLHOro nepmoaa BpemMeHu.

Bpemsa Habopa npo4yHOCTH

MakcumanbHoe Bpems MuHumansHoe Bpems Habopa
Temnepatypa ocHOBaHus Ty, 1)
TBEPAEHUS tq NPOYHOCTM t. e
-SOCSTBm<ODC 14 5y
0°C<Tgu<10°C 30 MUH. 1y
10°C < Tgu<20°C 20 MUH. 30 MUH.
20°C <Tgu<40°C 8 MUH. 20 MUH.

1) ,D,aHHI:Ie no BpeMeHn Ha60pa NPO4YHOCTU YKa3aHbl TOJIbKO ONA CyxX0ro Mmatepuana oOCHOBaHUA. Bo BnaxHom MaTtepuane oCHOBaHUA BpemMs
Ha6opa APOYHOCTU OOIMKHO ObITb yBE€NU4eHo B 2 pasa.

3 ®epanb 2021




YcTaHOBOYHbIE napamMeTpbl

Pa3mep aHkepa M10x75 M12x95 M16x105 | M16x125 | M20x170
[vameTp anemeHTa d [Mm] 10 12 16 16 20
HomuHaneHbIn guameTp Gypa do [MM] 12 14 18 18 25
OdbdpekTnBHasa rnybrHa aHKepoBKM  hgt [MM] 75 95 105 125 170
'nybuHa oTBEepcTUs h, [MM] 90 110 125 145 195
MwuHumanbHasa TonwuHa
H i) [MM] 150 190 210 250 340
OCHOBaHuA
nameTp OTBEPCTUSA B
A b oTBeP d [Mm] 12 14 18 18 22
3aKpennaemon getanu
BeToH ¢ TpewwmHamu
MwuHumanbHoe mexoceBoe
Smin  [MM] 50 60 70 70 80
paccTosiHue
MwuHumansHoe KpaeBoe
P Coin [MM] 50 60 70 70 80
paccTosiHue
BeToH 6e3 TpewmnH
MwuHumanbHoe mexoceBoe
Smin  [MM] 50 60 70 70 80
paccTosiHue
MwuHumanbsHoe KpaeBoe
P Crin [MM] 50 70 85 85 80
paccTosiHne
Kputnyeckoe mexocesoe
paccTosiHMe nNpwu packanbiBaHun Sersp  [MM] 2 Cersp
OCHOBaHuA
Kputnyeckoe kpaeBoe paccTosiHue
p p p a) Ccr,sp [MM] 1;5'hef
npwu packanbiBaHMN OCHOBaHUS
Kputnyeckoe mexoceBoe
paccTosiHue npw BblkanbiBaHUN SN [MM] 2 CrnN
0eToHa OCHOBaHMS
KpuTuyeckoe kpaeBoe paccTosiHue
npwv BbiKasnbiBaHUN 6eToHa Can [MM] 1,5 het
ocHosaHusi
MOMEHT 3aTsKkm © Tinst  [HM] 40 50 90 90 150
a) h: TonwmHa ocHoBanus (h 2 hmin)
b) KpI/ITI/ILIeCKoe KpaeBoe paCCTodHMEe Npu BblKanbiBaHUN 6eToHa OCHOBaHUSA 3aBUCUT OT FJ'Iy6I/IHbI YCTaHOBKU hef n pacquHoﬁ
NPOYHOCTU cuenneHna. YI'IPOLLI,eHHaﬂ d)opmyna, npueeaeHHaa B aTon Ta6J'IVILl,e, yyunTbiBaET TpeﬁOBaHMﬂ 6e3onacHocTu.
c) MakcumanbHbIi pEKOMEHAYEMbIA MOMEHT 3aTSDKKM BO M3bexaHue packanbiBaHWs OCHOBaHWUS BO BPEMsI YCTAHOBKU C
MUHUMaIbHBIM MEX0CeBbIM U/Unu KpaeBblM paCCTOAHNEM
Pepanb 2021 4




=L

O6opyaoBaHue anst yCTaHOBKMU

Pa3smep aHkepa M10x75 M12x95 M16x105 M16x125 M20x170
MepcpopaTop TE 1 -TE 30 TE1-TE 60 TE 30 — TE 80
MHCprMeHTbI KOMMPEeCCOop CO CXKaTbiM BO3QYXOM U HACOC ANA NpOoAYyBKU, Ha6op LLEeTOK, 003aTop

MapameTpbl 060pyaoBaHus

G Byp MycToTenbin 6yp Llletka HIT-RB
do [MM] pasmep [MM]
e e
M10 10 - 10
M12 12 - 12
M16 16 16 16
M20 20 20 20

MHCTPYKLIVIFI no yctaHoOBKe

*Moapo6Hy0 MHopMaLMIO N0 YCTAHOBKE CMOTPUTE B MHCTPYKLIMU, NOCTABIISIEMOW C MPOAYKTOM.

I'IpaBMna TEeXHUKN 6e3onacHoCTM.

Mepen ncnonb3oBaHMeMm o3HakoMbTeCh ¢ [lacnopTom 6e3onacHoOCTM maTepuana ans
BbINONTHEHUA TpeboBaHWM kK 6e3onacHon 1 NpaBunbHOK yctaHoke! icnoneayinTte
3alUMTHbIE OYKWM M NepyaTKn Noaxoasiiero pasmepa npu paborte c Hilti HVZ.

CBepneHue oTBepCcTUA

YpapHoe cBeprneHue

TonbKo AN CyXoro Unuv Bra)Horo
6eToHa 1 YCTaHOBKU B OTBEPCTUS,
3anosfiHeHHble BoAoKN (KpoMe MOPCKOM

BOAbI).

YnapHoe cBeprieHne nycToTesbIim

6ypom

Tonbko 4nsi CyXoro u BnaxHoro 6eToHa.
Ouunctka He TpebyeTcs.

OuucTtka oTBepcCcTUA

Pyu4Has ouucTKa Onsa oTBepcTUit,
nony4yeHHbIX yaapHbIM cBeprieHueM

®epanb 2021




YctaHoBKa aneMeHTa

MpoBepka rnyouHbl YCTaHOBKY.

YcTaHOBKa KancynbHOro aHkepa
3a0CTPEHHO YacTblo Kancynbl B
oTBEpCTME

250...
1000 RPM

YcTtaHoBKa aHKepHOﬁ WNUNbKA B
OoTBEpPCTUE C UCnosib3oBaHNEM
COBMECTMMOIo MHCTPYMEHTAa.

Mo ncteyeHn TpebyeMoro BpemeHu
yoanvTe UsnuLKW pacteopa

HarpyxeHune aHkepa Mo ncreyeHnn
Tpebyemoro BpeMmeHu Habopa
NMPOYHOCTU teye Y BLIMONTHEHMS 3ATSKKM

Ucnonb3ynte Habop AnsA 3anonHeHus
3a30poB.

BbinonHute 3aTAXKY NO UCTeYeHUn
Tpebyemoro BpeMeHu NoSTHOro
TBEPAEHUS, 3aKPYTUTE KOHTPramky u
3arnosnH1Te 3a30p MeXay aHKepHOM
LUNUINBKOW M 3aKpennsieMbIM 311IeMEHTOM

Pepanb 2021



	6. Обложка HVU-TZ
	6. Руководство по анкерному крепежу HVU-TZ
	6. Руководство по анкерному крепежу HVU-TZ




